

捐赠物资 志愿服务 有钱出钱 有力出力

助力疫情防控 山东体彩人在行动

疫情就是命令,防控就是责任。面对疫情,山东体彩人勇于担当、敢于作为,通过积极捐献帐篷、牛奶、矿泉水、方便面、照明头灯、旅行壶、抽纸等防疫物资以及主动申请社区志愿者等实际行动,为打赢疫情防控阻击战贡献体彩力量。

济南体彩——

大考面前显担当

在这场与时间赛跑的疫情阻击战中,济南体彩人用自己的行动诠释了新时代体彩人的风采。槐荫区专管员周娟,利用休息日化身穿梭在社区的“大白”,加入到小区防疫检测服务中。市场部工作人员张金下班后,义无反顾穿上防护服协助社区进行核酸检测。

“昨晚一直干到10点多,真的很累,手都抬不起来了,我得赶紧休息一下,今天下午还要继续。”刚刚入职体彩队伍的宣传部工作人员郑璐,历经了几天封控管理后,深切感受到社区工作者的艰辛,解封后第一时间报名志愿者,协助社区做核酸检测。

此外,体彩店代售者和销售员也积极响应中心号召,主动参加到社区抗疫中。

市中区第二互助组组长、01081体彩店代售者曲元秋,从4月中旬开始参加社区志愿者活动,每天上午8点到11点,在舜玉或舜园社区核酸检测点,配合医护人员进行核酸检测的扫码登记工作。

槐荫区40066体彩店代售者关素梅,向负责槐荫区安全的区刑警大队捐赠22箱苏打水和6000个口罩,助力槐荫区安全防疫。槐荫区01008体彩店代售者贾延齐主动担任志愿者,帮助泰安援济医疗队疏导人群,记录信息,将自家的体彩店变成了临时检测点,存放医疗用品,为防疫检测人员提供休息、用餐等便利服务。槐荫区01873体彩店销售员崔俊,是位20多年党龄的老党员。他第一时间报名志愿者,30多天来坚守在营市街机车大厂9号

院疫情检测点,协助社区做好核酸检测,维持检测现场秩序。

天桥区02800体彩店代售者张志,在工人新村南村核酸检测点,积极协助社区做好防疫核酸检测。天桥区50095体彩店代售者,得知在济工作的黄先生被封在出租屋内没有任何物资储备的情况下,主动为他送去生活物资,解决了黄先生物资匮乏的燃眉之急。

商河县02426体彩店代售者张洪朋,在近半个月的社区志愿服务中,不喊苦、不叫累,服从社区要求,彰显体彩人吃苦耐劳、勇于作为的本色。

莱芜区19061体彩店代售者李壮,向莱芜区高庄街道沙王庄村、钢城区辛庄街道崖下村捐赠防疫物资,助力基层一线防疫攻坚。



体彩帐篷为核酸检测人员遮风挡雨

德州体彩——

守望相助不缺席

面对严峻的疫情防控形势,德州体彩人始终坚守责任彩票理念,不忘履行公益责任。在了解到社区、学校等防疫物资紧缺的情况下,先后为平原县三唐

乡、平原县教育和体育局、临邑县兴隆镇王家村、禹城市体育事业发展中心捐赠了帐篷、抽纸等物资,用于助力乡镇、社区、学校等一线防疫工作。

多名体彩店代售者也自发行动起来,通过爱心捐赠、争做志愿者等方式,积极加入到疫情防控阻击战中,全力以赴为坚决打赢疫情防控阻击战贡献自己的绵薄之力。

烟台体彩——

齐心协力渡难关

为坚决打赢疫情阻击战贡献力量,烟台分中心党支部于4月22日组织“同心抗疫体彩同行”主题党日活动。

一早,在山东省体育彩票管理中心烟台分中心主任董华光的带领下,烟台体彩工作人员以及莱山区部分体彩店代售者一行,为奋战在一线的“双报道”福

地龙城社区防疫人员及社区工作者,送去了矿泉水、方便面、照明头灯等防疫物资。

在交谈中,烟台体彩的工作人员了解到,近期因疫情社区防疫压力增加,参与社区防疫的工作人员们几乎日日早出晚归,非常辛苦。于是,大家领取了趁手的各种小工具,主动承

担起社区的卫生清理工作。大家分工合作,有的提垃圾袋,有的带着手套捡拾垃圾,捡拾烟头、塑料瓶,有的清理小广告,有的忙着将捡来的垃圾分类处理,投放到垃圾箱。大家争相发扬不怕脏、不怕累的精神,不放过任何一个卫生死角,力求打造一个整洁的社区环境。

淄博体彩——

“疫”路同行爱相随

为有效防控疫情,充实社区防控力量,形成群防群控的有力屏障,4月28日下午,淄博市体育局、体彩淄博分中心部分党员共同来到张店区房山镇花漾城社区开展主题党日活动,为社区送去16顶体彩帐篷,共筑“防疫墙”。

在当前的疫情防控阻击战中,

社区是疫情防控的重点,在了解到社区急需防疫帐篷后,体彩淄博分中心将16顶体彩帐篷冒雨送至社区党群服务中心。收到帐篷,花漾城社区工作人员表示:“帐篷送来的很及时,为我们的全员核酸检测工作提供了有力支持,非常感谢公益体彩对我们的帮助。”

体彩淄博分中心主任闫娟说:“疫情防控既是一场大战,也是一次大考。社区防疫工作人员非常辛苦,不分昼夜,为全民防疫默默贡献。我们捐赠的帐篷微不足道,能为他们提供较为舒适的工作环境,是我们为防疫工作作出的一点点贡献。”

济宁体彩——

同心携手筑防线

4月28日,山东体彩济宁分中心党支部开展“抗击疫情党员先行”主题党日活动,为金城街道全民健身广场核酸检测点捐赠防疫物资。

当前,国内疫情防控形势严峻复杂,核酸检测成为常态,医护人员和基层工作人员用夜

以继日的工作为广大大市民筑起安全港。济宁分中心党支部为金城街道全民健身广场核酸检测点捐赠了帐篷、旅行壶、牛奶、饮用水、方便面等生活物资和食品。市民们参与核酸检测时有了体彩帐篷遮风挡雨,核酸采样的医护人员也能在工作

之余及时补充能量,济宁分中心用实际行动为疫情防控工作献出了微薄星光。

同时,济宁体彩从业人员在做好疫情防控的前提下,发扬志愿服务精神,在社区值勤,在核酸检测点值班,用实际行动践行了公益体彩的责任与担当。

潍坊体彩——

提供保障护安全

4月9日,潍坊体彩党支部开展主题党日活动,向潍坊市行政审批服务局捐赠防疫物资帐篷20顶,为市民办理行政审批业务做好疫情防控提供物资保障。

4月11日,在潍坊市政务服务中心广场上,数顶黄色的体彩

帐篷一字排开,分外亮眼,办理相关审批业务的市民在帐篷下排队有序进行扫码登记。市行政审批服务局工作人员表示:“体彩捐赠的这批帐篷能够为防疫值班人员和前来办理业务的市民遮阳挡雨,非常感谢。”

本轮疫情爆发以来,潍坊体彩积极履行社会责任,已累计捐赠防疫物资帐篷40顶。众多体彩从业人员投身疫情防控基层一线,通过抗疫执勤、志愿服务等形式支援“抗疫”,为抗击疫情贡献体彩力量。

泰安体彩——

公益捐助暖民心

3月29日,泰安体彩向泰山区岱庙街道北关社区捐赠防疫物资帐篷6顶,助力正在进行的第三轮全员核酸检测,为奋斗在一线的抗疫人员提供物质保障。

检测现场,维持秩序的志愿者表示:“检测人员穿着防护服不透风,十分闷热,体彩送来的帐篷

遮阳挡雨,真的是帮了大忙。”

2022年新一轮疫情爆发以来,泰安体彩积极履行社会责任,要求一线销售人员遵守当地防疫规定,对管控区内的14家投注站暂时休业管理,面向驻地社区捐赠防疫物资帐篷26顶……让公益体彩的旗帜在疫情防控斗争的第一线高高飘扬。

威海体彩——

“逆行出征”不畏惧

“请大家自觉排好队,间隔3米!先在我这里登记,准备好健康码。”在威海文登区一核酸检测点,17033体彩店代售者邢永军正忙着引导居民有序参与核酸采集。自文登区政府要求全员静止核酸检测期间,他每天都奔波在家和检测站之间无怨无悔。他说:“我是一名体彩人,从事的是公益事业,也是一名志愿者,哪里有需要,就到哪里去服务。”

密不透风的防护服让邢站长汗流浹背,志愿工作结束脱下防

护服时,他脸部的勒痕清晰可见,橡胶手套里都是汗水,手指被汗水浸的发白发胀,而穿脱防护服更要谨慎,一旦操作失误就意味着将自己暴露在感染的风险中。这一切邢永军清晰明了却毫无畏惧,毅然决然站在防疫第一线。每天繁重的工作任务,不厌其烦地解答处理问题,他的嗓子哑了,脚也肿了,但他表示:“志愿工作虽然很累,心里却充实满足,越是这个时期社区居民越需要我的帮助,我的工作更有意义。”

曲阜体彩——

越是艰险越向前

3月31日,济宁曲阜发现本土新冠肺炎确诊病例,这座小城按下了暂停键。就在全城居家之时,曲阜体彩从业人员主动请缨,成为勇敢的逆行者。

济宁体彩责任彩票党员服务队队长、15291体彩店代售者孔帅第一时间便加入到驻村值班的队伍中,在西瓦窑头后村村民委员会,与村委工作人员一道进行人员管控及核酸检测信息登记。

继2020年担任疫情防控志愿者之后,14324体彩店代售者关立猛、14549体彩店代售者关福祥在非常时期再次请战,作为小区志愿者协助金帝家园上门收集居民核酸检测信息,帮助社区维护核酸检测秩序。15288体彩店销售员何亮作为九如华府小区志愿者,协助时庄街道进行核酸检测登记工作,用自己的实际行动书写了一份责任答卷。

临沂体彩——

病毒无情人有情

“时刻准备着,随时等待召唤。”临沂市兰陵县22335体彩店代售者相超看到自己所住社区微信群里发出了防疫执勤任务的消息后,第一时间内这样回应道。

相超说:“虽然我现在还是一名人党积极分子,但我应该用党员的标准来要求自己。”之后,相超和社区其他党员们组成执勤队,深入社区和群众家里,进行入户摸排、宣传引导工作;为

过往行人测体温、做记录,为过往车辆及人员消毒杀菌,不放过任何一个疑点。面对个别不配合的群众,他耐心地宣传疫情防控政策,认真细致的作风赢得了同事和群众的一致好评。

对比,相超淡淡一笑:“在这个特殊时期,我能做的就是尽自己最大努力为疫情防控工作做点贡献。希望疫情早日散去,我再回到体彩一线为公益事业作贡献。”(李玲)